

9月23日下午，商会在重庆君豪大饭店国会厅召开了二届三次理事会，商会理事会成员及部分理事会成员单位代表参加会议。会议由轮值会长周长林主持。

#### 会议内容

一、重庆市石柱县招商局相关人员招商推介。

重庆市石柱县招商局马局长从石柱县独特的区域位置、便捷的交通、重点产业的发展、优惠的政策、低廉的投资成本等几个方面介绍了石柱县的招商优势，欢迎大家到石柱县投资谋求共同发展。

二、全体参会人员鼓掌通过了秘书长聂中华作的2015年1-8月份商会财务报告。

三、轮值会长周长林作2015年3-8月份商会工作报告。

轮值会长周长林从积极组织安排商会的各项活动、了解

会员需求，努力提高服务质量、加强对外交流，努力提升商会影响力、热心公益筹建希望小学，加强商会凝聚力、筹建江西会馆等方面总结了2015年3-8月份商会的工作情况。并提出了商会现存在工作中的一些问题和下一步工作计划。

四、会议采用记名投票方式一致通过了龚贵鹏为新增常务副会长；周清瑞、吴建亮为新增副会长；黄海林、廖小毛、李伟明、周成、王国根、涂朝辉、徐四平、杨坚、朱文华、邹黎明、吴颖志、周其彬、朱文斌、俞新华、吴国辉、吴隐辉、黄文丰为新增理事。

五、通报商会会费收取情况及人员变动情况。

六、会长余启焕介绍援建丰都县三合街道新建完全希望小学的情况。

会议结束。



秘书长聂中华作2015年1-8月份商会财务报告



石柱县招商局马局长作招商推介



会长余启焕、轮值会长周长林与石柱县移民局及招商局领导相互交流



新增理事上台自我介绍



副会长曾建平律师宣读新增常务副会长、副会长、理事的投票结果



理事们签到并扫二维码加入商会理事微信群



秘书处工作人员统计选票



# 龚贵鹏—— 脚踏实地 仰望星空

他既有着 70 后的勤奋踏实，也有着 80 后的敢闯敢拼。

他舍弃了国有单位安逸的工作，跟随着父辈的脚步来到重庆，开始了在五金机电行业的商海沉浮。

他心里有着建立西部五金产品集散中心、交易指数发布中心与商务中心为一体的五金王国的伟大愿景，又踏踏实实走好每一步。

他就是重庆赣江实业有限公司的董事长龚贵鹏。

如今，重庆赣江国际五金机电采购中心正在如火如荼的建设中，在完全建成后，这将是一个年交易额突破 200 亿元的大型五金机电交易市场，这也将是龚贵鹏打造的重庆五金机电流通市场的新名片。



## ■ 抓住机遇 华丽转身

万事万物都是相互联系的，机遇与挑战往往并存。面对挑战时，转过身来，你就会发现机遇。面对阴影，华丽的转身，就将看到，前面阳光灿烂。

## ■ 从制造商到运营商

1997年，重庆直辖，龚贵鹏的父辈们看到了隐藏在这座山城中的商机，从江西来到重庆，那个时候来重庆做生意的江西人并不多，他们算是第一批到重庆吃螃蟹的江西人。

龚贵鹏的父辈们在创业初期开办了一家机械设备制造厂，产品销往全国各地。同时还代理着一些其它的机电商品，多年的顽强拼搏，生意雪球越滚越大。

1999年，陈家坪五金机电市场开业，这一带逐渐形成了重庆五金机电产品的重要集散地。随着城市的发展，城市面貌日新月异。过去陈家坪、石桥铺片区沿街的一些五金机电商店也面临大面积拆迁，寻求新的铺面是他们急迫的愿望。2002年，石桥铺五金机电市场建成，龚贵鹏的父辈们果断拿下这个市场的经营权，成为了陈家坪片区第二个五金机电市场的运营商。

一个新市场的建设并非从一开始就一帆风顺，在经历了前期的市场培育后，石桥铺五金机电市场步入了一个短期平稳的发展阶段，然而从2004年开始，市场的发展又出现反复。

2004年至2006年，对于龚贵鹏来说是最艰难的时期。这段时间，陈家坪、石桥铺片区的五金机电市场项目蜂拥而上。短时间内，西站机电交易市场、金冠机电交易市场和渝州交易城相继开业。而在此之后，渝州新城和金尊交易市场、金科五金机电城、光华五金机电城也加入了这一行业市场的竞争，形成了群雄争霸的局面。恶性竞争免不了价格战，石桥铺机电市场也被卷入其中，为了避免在竞争中被淘汰，石桥铺市场的商铺租赁价格降到了历史低点，但还是无法避免市场内的商户向新建成的商铺转移。

这样的局面直到2006年才结束。随着重庆经济的高速发展，机电产品需求也旺盛起来，重庆五金机电市场容量得以进一步扩大。为了有效地减少市场间的恶性竞争、规范市场秩序、加强行业自律，这一年，陈家坪地区五大五金机电市场正式成立“重庆陈家坪五金机电市场联盟”，有效地减少了市场间的恶性竞争，规范了市场秩序。

石桥铺五金机电市场经过5年的积累，形成的品牌号召力开始逐渐显现。从而在这个行业市场中稳住了脚跟。



## ■ 走在悬崖边 困境中破茧

做企业总会遇到各种问题，平稳发展后如何扩大是困扰着企业家们的瓶颈，这时领导者的每一个决策都像走在悬崖边，一步走错就将坠入万劫不复的深渊，要突破被束缚的困境就需要经历破茧的阵痛。

## ■ 打造一个全新大市场

从2006年到2008年，石桥铺五金机电市场在平稳中度过了两年，但是龚贵鹏深知，花无百日红。在纷繁复杂的市场竞争中，如果不积极寻找新的发展方向，那么企业的竞争力就无法适应经济发展的新形势，并将被新的经济势力所取代。

2008年末金融危机爆发，经济低迷，市场内的商户没有获得更大的发展。

“陈家坪片区的几家五金机电市场的市场容量太小，各个市场配套功能都严重缺失，物业租金水平逐年提高，这都是商户无法发展起来的硬伤。”龚贵鹏说，自己经营的石桥铺五金机电市场才1万平方米，200多个经营户，每户平均经营面积不到50平方米。对市场中的商家来说，为了最大程度地捕获到购买机会，实力稍大的商户几乎都会在各个市场内开设门店。这在无形中增加了他们的运营成本，而2008年金融危机过后两年时间，市场内的相当部分商户都还没有爬出泥潭。

市场配套的不足同样困扰着商户的发展。龚贵鹏说，五金机电市场都位于商住楼的裙楼内，几乎没有物流仓储、写字办公、休闲娱乐等配套，这让市场在进一步发展中举步维艰，而按照一个展示面积需要4至5倍的仓储物流来计算，陈家坪、石桥铺片区没有一个五金机电市场能够达到这样的配套标准。这同样限制了商户做大规模，使他们与国内其他核心区域的经营发展商的差距越拉越大。

为了商户的利益和自身的发展，经过周密市场调查和对行业前景的分析，带着心里最初的愿景，龚贵鹏展现出了一个青年企业家的眼光与魄力——打造一个全新的大市场！

在2011年的渝洽会上，新成立的重庆赣江实业有限公司同九龙坡区重庆现代都市农业科技示范园区签约。在这里，重庆赣江实业有限公司将打造一个国际五金机电采购中心。在龚贵鹏看来，这将完全解决陈家坪、石桥铺片区五金机电市场所遇到的问题。



## ■不忘初衷 方得始终

大凡缔造商业传奇的大师们，无不拥有纯粹的初心。这些初心虽然具体内容不尽相同，但在本质上都提示一种贴地飞行的成熟的企业家眼界与胸怀，一种宏大愿望与实践精神紧密融合。企业家创业之初的动机，直接影响着企业发展方向，经营模式和终极境界。修养一颗务实而精进，稳健而专注的初心，是每个企业家的必然追求。

## ■正在崛起的西部五金王国

国际五金机电采购中心总建设用地面积近 700 亩，总建筑面积 100 万平方米，总投资 30 亿元。其中一期建筑面积 22 万平方米，总投资 8 亿元，建成后能够容纳商户 1500 家。龚贵鹏说一期的规模就已经接近陈家坪、石桥铺片区五金机电市场铺位的总和。

在龚贵鹏看来，在完全建成后，国际五金机电采购中心将是一个年交易额突破 200 亿元的大型五金机电交易市场。而这个采购中心将为入驻的全国经销商提供产品展示、物流配送、企业孵化、高端商务办公、金融结算和电子商务等现代化的一站式服务。同样，建成后的采购中心也是一个大市场小城市的概念，里面将云集各种休闲娱乐等完善的生活配套设施。

毫无疑问，打造一个能够完全接替现有片区五金机电市场的大市场是龚贵鹏的最终目标。而无论从政策层面还是从商户的支持层面都给了龚贵鹏足够的底气。

龚贵鹏说，在政策层面，重庆市发改委明确了在 2017 年之前，重庆主城区内所有的专业市场要全部搬迁至内环

以外。而在商户层面，目前已有 600 多家商户报名参与了购买国际五金机电采购中心的铺面，而这些商户均为重庆五金机电核心区域的一线经销商和部分外地知名品牌经销商。

在众多业内人士看来，这将完全解决我市五金机电市场当前所遇到的各种问题。该采购中心总经营面积约 100 万平方米，将依托国家级物流枢纽园区—重庆西部国际涉农物流园区及园区内汽摩、冷链、粮油等十余个市场组成的超大型专业市场集群，彻底改变重庆及西部五金机电行业发展格局，全面提升重庆五金机电行业的核心竞争力，做大重庆五金机电市场，成为服务重庆、面向西南、辐射全国的五金机电新经济圈。

目前，重庆赣江国际五金机电采购中心一期工程已经开建，建筑面积约 27 万 m<sup>2</sup>，物业类型涉及独立商铺、商务办公、商务公寓、特色商业街等。建成后能够容纳商户近 3000 户，预计今年春节前后开放。

梦在远方，路在脚下。龚贵鹏带领着自己的团队将以百倍的豪情去向着事业的新征程进发！



## 与家人在一起的柔软时光

虽然龚贵鹏在员工眼里就像一个工作狂，时间总是排得很满，做事雷厉风行，但在生活中，龚总却是一个好儿子、好丈夫、好父亲。一说起家人，龚贵鹏脸上就浮现出一层暖意，他说工作之余的时间都是用来陪伴家人，与妻子闲话家常，陪伴孩子一点一滴的成长，亲情的温暖抚慰了工作的疲惫，连那些琐碎的小事也成为岁月静好的柔软时光，幸福和谐的家庭是自己打拼事业的坚强后盾。

## 谋利有道 善行天下

龚贵鹏说，回馈社会是企业的责任，公司的愿景是成为受人尊敬的，和谐共赢的幸福企业。所以，在公司发展的同时，龚贵鹏还热心公益事业，看望孤寡老人、资助贫困学生、在募捐会上慷慨解囊。敬天爱人、利他利己、谋利有道、善行天下。他认为：以人为本，回馈社会，当好企业公民，履行社会责任，才能创造社会和企业的双重价值。



## 商会召开二届九次常务副会长会议

8月11日下午，商会在君豪酒店二楼“豪怡厅”召开了二届九次常务副会长会议。会长余启焕，监事长何勇，常务副会长温建斌、付建忠、徐丽霞、周美菊，秘书长聂中华，副秘书长杨茂丽及秘书处工作人员参加了会议，轮值会长刘汉龙主持会议。

会议主要议程有：

- 一、轮值顺序抽签
- 二、通报商会6、7月份财务情况
- 三、小结6、7月份工作情况
- 四、讨论8、9月份工作安排
- 五、商讨朝天门市场会员单位拟申请片区活动经费

- 六、通报捐赠希望小学前期考察事宜
  - 七、商讨迎中秋庆祝活动事宜
  - 八、商讨会长大会、理事会相关准备活动事宜
  - 九、商讨拟增加常务副会长、副会长人选
  - 十、前期调研反馈信息：拟增加商会活动事宜
  - 十一、商讨商会会费如何理财
  - 十二、商讨10月份组织考察江西
  - 十三、讨论商会账户余额流向事宜
  - 十四、讨论会费收取截止时间事宜
- 会议结束。



轮值会长交接仪式

## 商会召开二届四次会长办公会议



会长余启焕发言

9月14日下午，商会在西南政法大学沙坪坝校区办公大楼二会议室成功召开了二届四次会长办公会议。会议最后由西南政法大学继续教育学院党委书记周文茂给会长们上了一堂生动、实用法律讲座。会长余启焕，监事长何勇，常务副会长周美菊、龚贵鹏(拟新增常务副会长)，副会长王文虎、尹治民、徐辉刚、肖秀中、尹行波、黄波、陈林、曾建平、邓康维、蓝飞、王辉阳(派代表)、陈培忠(派代表)、黎海明(派代表)，秘书长聂中华，副秘书长杨茂丽参加会议；其他秘书处工作人员，会议由轮值会长周长林主持，会议按议程顺利召开，取得圆满成功。会议主要议程：

- 一、轮值会长周长林作2015年度1-8月份商会财务报告
- 二、秘书长聂中华作2015年度3-8月份商会工作总结
- 三、投票通过拟新增常务副会长、副会长候选人名单
- 四、通报商会会费收取情况及人员变动情况
- 五、商讨关于援建丰都县三合街道新建完全希望小学校
- 六、会长们对商会工作的意见及建议
- 七、余启焕会长总结性发言
- 八、邀请西南政法大学继续教育学院周文茂书记授课

其中：关于援建丰都县三合街道希望完全小学事项，商会请重庆市青少年基金会副秘书长沈琪介绍援建希望小学情况，会议现场捐赠承诺情况如下：1、余启焕10万元，2、周长林5万元，3、何勇5万元，4、龚贵鹏5万元，5、黄波2万元，6、周美菊1万元，7、蓝飞1万元，8、尹行波1万元，9、徐辉刚1万元，10、曾建平1万元，11、尹治民1万元，12、陈林1万元，13、肖秀中1万元，14、周文茂1万元，共计36万元。特别是商会老大哥副会长尹治民、西南政法大学继续教育学院党委书记周文茂(乡友)慷慨解囊、奉献爱心，实在令人感动。



轮值会长周长林主持会议



拟新增常务副会长龚贵鹏发言



西南政法大学继续教育学院党委书记周文茂授课中